[lpocTenwune
anddepeHunanbHble
VYPpaBHeHUAa 2 nopsaaka



1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3biBaeTcsd NMHEUHbIM [1Y nepBoro

nopgaaka?
P '+ P(x)y = O(x)
2. [pu Kaknx ycnoeuax nnHenHoe L1y nepBoro nopsgka
Ha3blBaeTCA OAHOPOAHBLIM? Q(x) —0

3. Kkakomy 1Y npmnBogmTca nMHenHoe ogHopogHoe

ypaBHeHue ?
[1Y c pasgensaowmmmnca nepemMmeHHbIMU

4. Kaknm metoaom pellaeTtcs nMHenHoe HeogHopoaHoe 1Y
?
' MeTton bepHynnu

5. B yem 3akntovaetca meton beprHynnn?
B 3ameHe

| 4

y=UV




NMpoBepka O3:

wW+2=0 y(0)=2
2 _ _
y%+220 vy =—4x+C
a’x y=A—4x+C
D — 95l ax
Ve T2 e 2=1-4.0+C
ydy = —2dx C=4
jydy: — 2dx y=~—4x+4
L= 2x4C [ <2 y=+4-4x

y=2J1-x.
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Xy —)y=X COSX d_V_ @
y=U-V ¥ =UV+VU 2y

\ ]\ }
Sl

4
(***)  xU'-x=x"cosx

Y Y
xUV +xVU~-U-V =x"cosx
| | 2 x’U'=xcosx
xUV +UV' =V)=x"cosx (*¥*%*)

aU .
(xV'=V)=0 A T
N dU = cos xdx
dx
d dU = | cosxdx
Ay Jau -]
dx X U=sinx+C
dV  dx .
= y=U-V |y=(@inx+C)x|




NMpoctenwne 1Y BTOpOro nopsigka

O6Lni1 y" = f(X)
Anzopumm B¥lderus:
y" =f(x)dx
y' =F(x)+C,
y = ®(F(x))+C,x +C, — obmiee perenne

Mpumep 1: HaiiguTe obLuee pelueHne anddepeHLmnansHOro ypaBHEHRSIN 2x

y" —Sin2x J'sinkxdx:—%coskx+C

. 1 .
yr:ISlnzxdx:_ECQ52x+Cl jcoskxdx=%smkx+C

y :I(—lcos2x+qj z—l.lsin2x+C1x+C2 z—lsin2x+C1x+C2
2 2 2 4

y= —isin2x +Cx+C,




[MpocTtenwine [1Y BTOPOro nopsigka

NMpumep 2. Hanante 4acTHoe pelleHne audddepeHumnansbHOro

ypaBHEHUS
ecnu y=3 npu x=0 1 y=9 npw
x=1.
y'=18x+2

¥ =[(18x+2)dx=9x +2x+C,
yz_[(9x2+2x+C1)a’x:3x3+362+C1x-|—C2

y=3x"+x"+Cx+C, — 0bwee pewenue

x=0uy=3 = 3=3-0+0+C,-0+C, =C(C,=3
x=luy=9 = 9=3+1+C,+3 = (C =2

y=3x"+x"+2x+3 — yacmnoe pewenue

y'=18x+2



[MpocTtenwine [1Y BTOPOro nopsigka

NMpumep 3. Hangnte obuiee pelwieHne audpdepeHumanbHOro

ypaBHeHus
y”:4e X

y” — 4e2x

jekxdx = lekX +C
k

! 1 X X
y :4-562 +C, — D¢’ +C,

y:Z%eQ"JrCl-erC2 =e™+C,-x+C,

NMpumep 4. Hanante obuiee pelweHne gudpdepeHumanbHOro " eos X
ypaBHEHUS Y 4
"= 2cos~
Y 4

. < jsinkxdx :—lCOSkX-l-C
y'=2-4sin5+C, =8sin2+C, :

jcoskxdx =%sinkx+C

y:—8-4cos§+Cl -x+C, :—32cos§+Cl x+C,



IlomaluHee 3agaHuve

PewnTe

il.pali/l-l"egmfiﬂéx +12 Orger: ¥ =6x"+6x" +Cx+C,
> y'=cosx Otser: y=—cosx+Cx+C,
3 y,_y:ex Omeer: y=(x+C)-¢”

B npouecce pelueHus ncnonb3yinte nepexon: echimV = x ,Yo=¢"



